

本报携手凯德广场 “情定2·14相亲会”

现持续火热报名中



咨询电话:8530808-819/813
咨询QQ:1571209503

主办:齐鲁晚报
协办:凯德广场 相约银饰

本报1月14日讯(记者 李晓东)
2月14日情人节,本报将联合凯德广场、相约银饰在凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会,将为单身男女牵线,为他们打造一场浪漫的相亲盛会。目前,报名持续进行中,越来越多的单身男女嘉宾以及家长们拨打热

线电话咨询报名。
2月14日情人节下午6点,本报将联合凯德广场在凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会。活动当天,主办方将采用新颖的“闪电约会”形式,男女嘉宾可以进行面对面的“爱情对对碰”。届时还有趣味小游戏、接

吻大赛、嘉宾现场秀才艺等环节,还可以得到汉巴味德全额餐券、中影影票、相约银饰钻戒等丰厚的礼品奖励。

近日,在本次相亲会的主办场地凯德广场,门前广场及多个楼层内已经设置好了此次相亲会的宣传广告。提前营造相亲会浪漫氛围。

目前,已经有近百市民拨打咨询报名电话询问有关相亲会报名,现场报名也持续火热进行中。本次相亲活动不收取任何费用,完全免费。

报名地址:齐鲁晚报:北海路与福寿街交叉口金诺大厦10楼
咨询电话:8073110
凯德广场:凯德广场一楼服务台
咨询电话:8530808-813/819
QQ:1571209503



14日上午,由奎文区委宣传部牵头,文化、科技、卫生等部门联合开展的2014年文化、科技、卫生“三下乡”活动在北苑街道沙窝社区启动。该区“三下乡”活动14个成员单位近百人参加了本次活动。

当日上午,正逢沙窝社区大集,集市上人头攒动,四里八乡的群众聚集在一起,异常热闹。活动现场,“三下乡”活动各成员单位都设置了服务台和咨询台,服务队开展的丰富多彩的志愿活动吸引了众多群众纷纷参与。
本报记者 张浩 摄影报道

“废铁”每吨不到2000元,机动车拆解回收价格降低 非法拆解抢了正规公司生意

本报1月14日讯(记者 张焜)一级废钢每吨最贵不过2000元,“废铁”价格降低,导致正规拆解公司收购机动车的价格也随之降低。14日,记者从鸢飞机动车回收公司了解到,非法拆解的价格一般都会高于正规公司,对生意影响不小。

得知山东省政府全面部署机动车非法生产、改装、拼装和报废回收“四非问题”的专项治理行动,潍坊唯一一家正规机动车拆解企业,鸢飞机动车回收公司副总刘乐樵显得信心十足。他说,在2012年,为了打击非法拆解,潍坊就曾多部门联合开展调查取证、集中清理

行动,曾有非法拆解点被端掉。

刘乐樵说,该公司曾对一些非法拆解点进行了了解,发现他们的收购价格都高于正常收购价,一些即将报废的车辆、甚至是黄标车流入这些地方,有些被拆解后卖出。据介绍,该公司曾对非法拆解点进行了多次调查,有关部门也一直予以密切关注。

2013年起,“废铁”价格有所降低。原本3000多元的一级废钢,如今最贵不到2000元。而这些废钢只有半挂车、大型客货车上才有。一般小轿车上的轻薄料,从原来的近3000元降低到了最贵

1400元左右。

由于废料价格大幅降低,加上人员、税收等费用,正规回收公司的机动车收购价格也相应有所变化。“而非法拆解市场却未必,可能每吨的收购价能多出几百元。”刘乐樵说,这无疑会对正规回收公司的回收产生不小的影响。

刘乐樵说,正规回收公司对报废机动车拆解、回收会严格按照国家规定,保证不会有一个不符合要求的不安全零件流入市场。但非法拆解点未必如此,一旦残次零件甚至是拼装车驶上公共道路,将是巨大隐患。

八成城镇社区

6月底前将有老年协会

本报1月14日讯(记者 韩杰杰)为促进潍坊老龄事业发展,让老人老有所为、老有所学、老有所乐,14日,潍坊出台专门意见加强基层老龄组织规范化建设,计划2014年6月底前,潍坊成立老年协会的城镇社区达到80%以上。

目前,潍坊全市60岁以上老年人已达157.3万,占总人口数的17.9%。老年人口、老龄化程度均居全省首位,且呈快速增长态势。为服务老年人,让老人老有所为、老有所学、老有所乐,潍坊出台《进一步加强基层老龄组织规范化建设的意见》,大力推进基层老龄组织建设,切实发挥其参谋助手、组织协调、桥梁纽带、权益维护、为老服务的作用,促进全市老龄事业与经济社会的协调发展。

据悉,基层老年协会是在村居(社区)领导下的基层老年群众组织,在工作中,要坚持积极引导和自愿入会的原则,引导和组织老年人参与经济社会建设,开展多种形式的助老志愿服务、教育下一代、维护社会稳定等公益活动和老年文体活动,发挥老年人在推进经济社会建设中的积极作用。

按计划,2014年6月底前,各县市区、市属各开发区要根据市里统一部署,认真抓好基层老龄组织规范化建设,成立老年协会的城镇社区达到80%以上,农村社区达到70%以上;到“十二五”末,成立老年协会的城镇社区争取达到95%以上,农村社区达到80%以上,逐步实现基层老龄组织全覆盖。

好新闻助孩子快乐成长
潍坊地区招募校园小记者

齐鲁晚报校园小记者是齐鲁晚报指导的公益性团体活动,以“好新闻助孩子快乐成长”为宗旨,以齐鲁晚报为依托,以新闻知识辅导为基础,以社会实践为手段,帮助青少年提高语言表达能力、社会交往能力,增强新闻观察能力、写作拍摄能力,全面提高综合素质,适应未来社会发展需求。

在这里您的孩子将得到潍坊最权威、最全面、最高端的学习。报名可获专业文化课、写作、书法、摄影、播音主持、舞蹈形体、社交礼仪等方面的培训,专业记者现场采访指导,采访结束后将选出优秀作品刊登在本报。

10周岁以上在校学生,身体健康、品行端正、爱好广泛、热心公益活动者均可报名

报名热线: 8538710 15965023866 13573629251